



Znak sprawy: SZPZLO/Z-11/2022

Warszawa 18.03.2022r.

Wszyscy uczestnicy postępowania

Odpowiedzi na pytania dotyczące wyjaśnień treści SWZ 2.

Dotyczy: postępowania o udzielenia zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na podstawie: art. 275 pkt 1 ustawy pn. „Dostawa wraz z instalacją i uruchomieniem dwóch aparatów ultrasonograficznych.”

Ogłoszenie o zamówieniu zamieszczone w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 2022-03-14 pod nr 2022/BZP 00084515

Działając w oparciu o art. 284 oraz 286 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. poz. 2019), Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania z dnia: 18.03.2022 r.

Pytanie 1

Ad. SWZ pkt. 5.9. d., e., pkt. 92, 93, pkt. 117, pkt. 118 - załącznik nr 1a - Opis parametrów technicznych, Załącznik nr 3 - wzór umowy § 6 ust. 3. Prosimy o ujednoczenie zapisów SWZ zgodnie z § 6 ust. 3 umowy na „Czas reakcji serwisu na zgłoszenie uszkodzenia (świadczenie w ramach serwisu gwarancyjnego), liczony od daty zgłoszenia awarii – do 24 godzin, naprawa do 2 dni roboczych bez konieczności sprowadzenia części zamiennych z zagranicy, naprawa do 5 dni roboczych w przypadku konieczności sprowadzenia części zamiennych z zagranicy.”

Odpowiedź: Zamawiający informuje że obowiązujący jest zapis zawarty w projekcie umowy.

Pytanie 2

Ad. SWZ pkt. 5.9. f.

Prosimy o zmianę zapisu pkt. 5.9. f. SWZ z "Okres gwarancji, o którym mowa w pkt b zostaje wydłużony o okres niesprawności urządzenia" na "Okres gwarancji, o którym mowa w pkt b zostaje wydłużony o okres niesprawności urządzenia, pomijając sytuację w której Wykonawca





Samodzielny Zespół Publicznych Zakładów Lecznictwa Otwartego Warszawa-Wawer



dostarczy aparat zastępczy"?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na opisane rozwiązanie dotyczące gwarancji.

Pytanie 3

Ad. Załącznik nr 3 - wzór umowy § 6 ust. 5

Prosimy o zmianę zapisu z „Termin gwarancji i rękojmi ulega stosownemu wydłużeniu o okres czasu pomiędzy datą zgłoszenia usterki, a datą jej usunięcia.” na „Termin gwarancji i rękojmi ulega stosownemu wydłużeniu o okres czasu pomiędzy datą zgłoszenia usterki, a datą jej usunięcia, pomijając sytuację, w której Wykonawca dostarczy aparat zastępczy.”

Odpowiedź: Zamawiający informuje że dokona zmiany w przyszłej umowie na wnioskowaną treść.

Pytanie 4

Ad. SWZ pkt. 21.7

Prosimy o modyfikację zapisu pkt. 21.7 SWZ z "W związku z powyższym cena oferty musi zawierać wszelkie koszty niezbędne do zrealizowania zamówienia wynikające wprost z SWZ, jak również koszty w niej nieujęte, a bez których nie można wykonać zamówienia, to jest na przykład: koszty transportu, logistyki, ubezpieczenia towaru, organizacji i zagospodarowania placu budowy wraz z zapleczem budowy, koszty zużycia wody, zrzutu ścieków, koszty energii i ogrzewania dla potrzeb budowy, koszty odwodnienia wykopów, pompowania i zrzutu wody do kanalizacji ogólnospławnej, koszty składowania i wywozu i utylizacji odpadów, itp." na "W związku z powyższym cena oferty musi zawierać wszelkie koszty niezbędne do zrealizowania zamówienia wynikające wprost z SWZ, jak również koszty w niej nieujęte, a bez których nie można wykonać zamówienia, to jest na przykład: koszty transportu, logistyki, ubezpieczenia towaru, itp."

Odpowiedź: Zamawiający przygotowując SWZ popełnił błąd rozszerzenia czynników cenotwórczych. Obowiązującymi są te o które wnosi Wykonawca.

Pytanie 5

Ad. pkt. 87, pkt. 112 - Załącznik nr 1a - Opis parametrów technicznych

Prosimy o usunięcie zapisu dotyczącego dostępności części zamiennych w Polsce.

Większość serwisów autoryzowanych prowadzi swoją działalność w oparciu o magazyny producenta, znajdujące się za granicami Polski. Nie ma możliwości, aby skorzystać z części dostępnych na terenie kraju.

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia ten zapis SWZ bez zmian. Wykonawca znając awaryjność oferowanego sprzętu winien dysponować w swoich magazynach najczęściej wymienione części. Bez tej opcji każda naprawa, choćby najprostsza do usunięcia może trwać długo a tym samym ogranicza Zamawiającemu świadczenie usług zdrowotnych.





Samodzielny Zespół Publicznych Zakładów Lecznictwa Otwartego Warszawa-Wawer



Pytanie 6

Ad. Załącznik nr 3 do SWZ - wzór umowy § 5 ust. 2

Prosimy o usunięcie zapisu § 5 ust. 2 wzoru umowy "Protokół zdawczo odbiorczy będzie zawierał m.in.: wykonanie integracji aparatu RTG w unicie stomatologicznym z posiadany systemem."

Odpowiedź: Zapis zostanie wykreślony.

Pytanie 7

Ad. Załącznik nr 3 do SWZ - wzór umowy § 9 ust. 1 pkt. 1)

Prosimy o modyfikację zapisu § 9 ust. 1 pkt. 1) wzoru umowy z "Zamawiający zastrzega sobie prawo odstąpienia od umowy w każdym czasie bez wypowiedzenia, w przypadku stwierdzenia nienależytego wykonania postanowień umownych przez Wykonawcę lub wystąpienia okoliczności uzasadniających nałożenie na Wykonawcę kar umownych (§ 8 ust.1) w tym w szczególności: 1) jeżeli Wykonawca przekroczył termin dostawy określony w § 2 ust. 1 umowy powyżej 14 dni" na "Zamawiający zastrzega sobie prawo odstąpienia od umowy w każdym czasie bez wypowiedzenia, w przypadku stwierdzenia nienależytego wykonania postanowień umownych przez Wykonawcę lub wystąpienia okoliczności uzasadniających nałożenie na Wykonawcę kar umownych (§ 8 ust.1) w tym w szczególności: 1) jeżeli Wykonawca przekroczył termin dostawy określony w § 2 ust. 1 umowy powyżej 30 dni"?

Odpowiedź: Zapis ten zostanie w przyszłej umowie zmodyfikowany i dostosowany do wniosku Wykonawcy.

Pytanie 8

Ad. Załącznik nr 3 do SWZ - wzór umowy § 8 ust. 1 pkt. 1)

Czy Zamawiający zmniejszy wysokość kar umownych z 0,5% na 0,2%? Kary umowne nie mogą być formą wzbogacenia się Zamawiającego.

Odpowiedź: Zamawiający zmniejszy kary do 0,3%

Pytanie 9

Aparat ultrasonograficzny TYP 1 – 1 szt.

Ad. Załącznik nr 1a - Opis parametrów technicznych pkt. 52

Czy Zamawiający dopuści do przetargu aparat ultrasonograficzny wysokiej klasy renomowanego producenta z możliwością rozbudowy o moduł dedykowany do badania piersi w trybie B-Mode, umożliwiający analizę morfologiczną z automatycznym oraz półautomatycznym obrysem ewentualnych zmian nowotworowych oraz możliwością klasyfikacji nowotworowej według BI-RADS? Aplikacja zawiera dedykowany raport z badania piersi.

Odpowiedź: Tak. Pod warunkiem zachowania wszystkich innych parametrów i funkcji wymaganych przez Zamawiającego w SWZ.





Samodzielny Zespół Publicznych Zakładów Lecznictwa Otwartego Warszawa-Wawer



Pytanie 10

Aparat ultrasonograficzny TYP 1 – 1 szt.

Ad. Załącznik nr 1a - Opis parametrów technicznych pkt. 53

Czy Zamawiający dopuści do przetargu aparat ultrasonograficzny wysokiej klasy renomowanego producenta z możliwością rozbudowy o moduł dedykowany do badania tarczyc w trybie B-Mode, umożliwiający analizę morfologiczną z automatycznym oraz półautomatycznym obrysem ewentualnych zmian nowotworowych oraz możliwością klasyfikacji nowotworowej według leksykonu TIRADS? Aplikacja zawiera dedykowany raport z badania tarczycy.

Odpowiedź: Tak. Pod warunkiem zachowania wszystkich innych parametrów i funkcji wymaganych przez Zamawiającego w SWZ.

Powyższe odpowiedzi stają się integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz winny być uwzględnione przez Wykonawców w trakcie przygotowywania dokumentów do złożenia ofert w postępowaniu.

Kierownik Zamawiającego



F-4.2.-01B

Adres siedziby: 04-564 Warszawa ul.Strusia 4/8
Telefon: (22) 590 09 24 ; *Telefon/fax:* (22) 590 09 23
www.zoz-wawer.waw.pl e-mail: sekretariat@zoz-wawer.waw.pl
NIP: 952-17-54-367 ; REGON: 013076183 ; nr KRS 0000089156

